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Zapisnik 3. seje sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 23. 5. 2018, ob 18.00, v zbornici šole

Prisotni: Špela Gec Rožman, Tomaž Mačus, Tomaž Štembergar, Vaneja Fideršek Bračič, Primož Grižon, Kristina Čumurdžić, Tina Gerželj, Miranda Majcan Rajkovič, Rosana Šturm, Bojana Urh, Aleš Tominc, Ana Franetič Mesar, Teja Kodrič, Saša Humar Milavec, Nataša Volk.
Opravičeno odstotni: Elvis Sošić, Marija Felicjan
Ostali odsotni: Reton Durak
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, knjižničar Boris Mahnič, ravnateljica 



   Damijana Gustinčič, zapisničarka Anita Puntar
Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje sveta staršev
2. Soglasje sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2018/2019
3. Organizacija dela v šolskem letu 2018/2019
4. Pobude in predlogi
K točki 1
Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS), je predstavil predlog dnevnega reda. Na dnevni red ni bilo pripomb. 

Sledil je pregled sklepov zapisnika 2. seje SS, z dne 8. 11. 2017, na katerega ni bilo pripomb. 
SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Potrdi se zapisnik 2. redne seje sveta staršev v šolskem letu 2017/2018.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)
K točki 2
Podrobnejšo obrazložitev izbora učbenikov in delovnih zvezkov, ki so jih za šolsko leto 2018/2019 predlagali  strokovni aktivi, je podal knjižničar Boris Mahnič, skrbnik učbeniškega sklada.
Izbor različnih učbenikov potrjuje  strokovni svet za vzgojo in izobraževanje V letošnjem šolskem letu bomo dokončno  prenovili učbeniški sklad za 3. triado z nakupom učbenikov za TIT v 8. in 9. razredu in sicer »za na klop«, tako da bodo imeli učenci učbenike v šoli. Učbeniški sklad za 1. in 2. triado je bil prenovljen v prejšnjih šolskih letih. Glede na povečano število učencev bo potrebno še dokupiti manjkajoče število učbenikov.
Nabor delovnih zvezkov bo posredovan ponudnikom, starši bodo prejeli pristopnico za učbeniški sklad in seznam ponudnikov za naročilo delovnih zvezkov. Pomembno je, da se ob nakupu delovnih zvezkov preveri EAN kodo, da se resnično kupi izbrani delovni zvezek in ne starejših izdaj.
V nekaterih razredih je skupni znesek za delovne zvezke manjši, ker se nekatere delovne zvezke uporablja dve šolski leti (npr. angleščina se nadaljuje v devetem razredu z učbenikom iz osmega razreda).

Ravnateljica je povedala, da je končna cena za vseh devet razredov za približno 40,00 eur višja od slovenskega povprečja, ki je v razponu od 304,00 eur do 867,00 eur. 

Predstavnik staršev je vprašal, ali je izbor delovnih zvezkov dokončen oz. ali je možno, da bo potrebno naknadno nabavit še kateri drugi DZ, kot se je to zgodilo na začetku tega šolskega leta?
Pojasnjeno je bilo, da lahko učitelj zaradi boljšega izvajanja pouka priporoči staršem nakup še dodatnih gradiv (npr. delovni zvezek Računanje je igra, Berem z Iksom, ipd.). To bo predstavljeno staršem na 1. roditeljskem sestanku, ki se bodo o predlogu učitelja tedaj odločali. 
SKLEP:  Daje se soglasje k predlaganemu izboru in ceni delovnih zvezkov in drugih učnih pripomočkov  za šolsko leto 2018/2019. 

                 (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 3
Ravnateljica in pomočnica ravnateljice sta predstavili organizacijo dela v naslednjem šolskem letu 2018/2019.
V šolskem letu 2018/2019 se število oddelkov iz letošnjih 18 poveča na 21. Šolo bo obiskovalo predvidoma 24 učencev več kot letos glede na dosedanje vpise, kar  predstavlja 3 oddelke več na matični šoli.
Prostorska stiska traja že peto leto, pouk se izvaja tudi v učilnici v vrtcu.  Za naslednje šolsko leto je predvidena selitev 2 oddelkov 4. razreda v »staro šolo«, na lokaciji ob glavni cesti proti Sežani. Stavba je obnovljena in deloma tudi opremljena. V stavbi gostujejo Glasbena šola Sežana – oddelek Divača, Pihalni orkester in Mešani pevski zbor.
Med Občino Divača, Razvojnim centrom Divača in šolo je bil sklenjen dogovor o uporabi stavbe za izvajanje rednega pouka. 

S strani zunanjega izvajalca je bil opravljen varnostni pregled, potrebne bodo manjše izboljšave: ureditev brežine, zaščita ograje na stopnicah s pleksi steklom, zamenjava dotrajanega pokrova na bližnjem vodnjaku.

V učilnicah se bo dopolnila oprema (šolske klopi in mize, omare), uredi se tudi garderoba za učence, za kar bo poskrbela šola. V bližini je otroško igrišče, ki ga bodo učenci lahko uporabljali.
Malico bo hišnik vozil na novo lokacijo. Po končanem obveznem delu pouka bodo učenci v spremstvu učitelja prišli na matično šolo, kjer bodo imeli kosilo in v nadaljevanju popoldanske aktivnosti (NIP, ID, podaljšano bivanje). Pouk športa se bo izvajal po urniku v šolski telovadnici. Potrebno je še uskladiti organizacijo jutranjega prihoda učencev. O tem bodo starši  bodočih četrtošolcev pravočasno obveščeni na junijskem roditeljskem sestanku.
Glede na prostorsko stisko je Občina Divača pričela z aktivnostmi glede širitve matične šole. Predvideva se dograditev nadstropja nad predmetno stopnjo, nadstropje bo na nosilcih, ki ne bodo posegali v energetsko sanirano stavbo šole. V nadstropju bo predvidoma 6 učilnic in večnamenski prostor za potrebe 1. triade, v sedanji razredni stopnji bo 2. triada, predmetna stopnja bo namenjena učencem 3. triade.
K točki 4

Predstavnica staršev je opozorila na učenje italijanščine skozi celotno obdobje devetih let in različnih oblik organiziranja le-te. V nižjih razredih je število učencev, ki obiskujejo italijanščino večje, v višjih razredih, ko se predmet izvaja kot obvezni ali neobvezni izbirni predmet, pa število učencev upade. Ocene, pridobljene pri tem predmetu, so večinoma slabše kot pri drugih neobveznih izbirnih predmetih.
Ravnateljica je poudarila, da pri izbiri italijanščine kot neobveznega izbirnega predmeta, staršem ni potrebno plačevati, zato je smiselno, da se učence vzpodbuja, da vztrajajo pri učenju tujega jezika tudi v višjih razredih. V večini srednjih šol je potrebno znati od dva do tri tuje jezike in dobro je, da se osnove jezika učenci naučijo že v osnovni šoli. Učenci si neobvezni izbirni predmet izberejo glede na njihov interes in so zato boljše ocene.
Za razširitev izbire interesnih dejavnosti se za naslednje šolsko leto pripravlja izpeljava interesne dejavnosti robotika. Trenutno poteka faza pridobivanja finančnih sredstev iz naslova donatorstva, za kar sta zaslužna starša naših učencev in bodočih učencev, Iztok Felicjan ter Peter Škrlj.

Predlogi za interesne dejavnosti za prihodnje šolsko leto so še: gasilstvo, šah (v kolikor bo mentor), kamnoseštvo tudi na podružnici v Vremah, predlogi za 3. tuji jezik so: italijanščina, nemščina, francoščina, hrvaščina, španščina…
Trenutno se še izvaja kadrovska razporeditev dela za naslednje šolsko leto, ki bo vezana tudi na razpise za zaposlitev novih sodelavcev.

Ravnateljica je povedala, da bo izvedena samoevalvacijska tema iz LDN „Znanje kot vrednota, kazalniki znanja“. 

Starši bodo preko e-asistenta prejeli zaprosilo za izpolnitev ankete, dobro bi bilo, da jo starši izpolnejo v čim večjem številu. Sodelovali bodo še učenci od 6. do 9. razreda ter učiteljski zbor.

Glede vpogleda v rezultate NPZ za 6. in 9. razrede je bil podan predlog, da se urnik vpogleda za učence in starše objavi na spletni strani šole.
20. junija 2018 bo izvedena še ekskurzija v Guliverlandijo za učence  italijanščine.
Seja je bila zaključena ob 19.35.
Zapisala:






                    Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar






                    Primož Grižon l.r.
Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača                         


Ul. dr. Bogomira Magajne 4, 6215 Divača, 


tel/fax: 05 7318800 


e-mail: tajnistvo@os-divaca.si        
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