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Zapisnik 1. sestanka sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 26. 9. 2017, ob 17.00, v zbornici šole

Prisotni: Špela Gec Rožman, Tomaž Mačus, Tomaž Štembergar, Vaneja Fideršek Bračič, Marija Felicjan, Sošić Elvis, Primož Grižon, Kristina Čumurdžić, Tina Gerželj, Miranda Majcan Rajkovič, Bojan Uršič, Bojan Urh, Aleš Tominc, Ana Franetič Mesar, Teja Kodrič, Hajdeja Lipolt Veljič, Franetič Danči.
Odsotni: Reton Durak
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, šolska svetovalna delavka  Barbara Skalec Volk, ravnateljica Damijana Gustinčič, zapisničarka Anita Puntar
Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS) je predstavil predlog dnevnega reda. Predlagana je bila dodatna točka dnevnega reda: Imenovanje predstavnikov staršev v UO šolskega sklada, ki bi bila obravnavana po 2. točki dnevnega reda. Na dnevni red in dodatno točko dnevnega reda ni bilo pripomb. 

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje sveta staršev in korespondenčne seje
2. Potrditev mandatov članov sveta staršev, izvolitev predsednika sveta staršev
3. Imenovanje predstavnikov staršev v Upravni odbor šolskega sklada

4. Letno poročilo vzgojno-izobraževalne dejavnosti za šolsko leto 2016/2017
5. Samoevalvacijsko poročilo: Zdrav življenjski slog učencev 2

6. Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2017/2018
7. Pobude in predlogi z roditeljskih sestankov

8. Obvestila, pobude in predlogi
Gradiva k 4., 5., in 6. točki dnevnega reda so bila članom sveta staršev (v nadaljevanju: članom SS) poslana po elektronski pošti. 

SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev.
               (ZA – vsi prisotni člani SS)
K točki 1

Predsednik SS je povzel sklepe zapisnika seje z dne 9. 2. 2017 in dveh korespondenčnih sej, na katerega ni bilo pripomb. 
SKLEP: Potrdi se zapisnik 2. redne seje sveta staršev v šolskem letu 2016/2017 in

                korespondenčne seje.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)
K točki 2

Predsednik SS je ob pomoči mentorice sveta staršev predstavil nove člane in njihove namestnike, ki so bili izvoljeni na 1. roditeljskih sestankih oddelkov (priloga 1). Predsednik SS je predlagal, da se novim članom sveta staršev potrdi mandat. 
SKLEP:  Potrdi se mandat članom sveta staršev, kot so bili izvoljeni na 1. roditeljskem sestanku. 

                (ZA – vsi prisotni člani SS)
Predsednik SS je člane SS seznanil s postopki za imenovanje novega predsednika SS. Poslovnik o delu sveta staršev v tem delu omogoča izvolitev predsednika SS z javnim ali tajnim glasovanjem. Po krajši razpravi so se prisotni člani SS odločili za javni način glasovanja o novem predsedniku SS.

SKLEP: Potrdi se javno glasovanje za izvolitev novega predsednika sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

Mentorica sveta staršev je osvetlila, kdo so bili predsedniki ss v preteklih mandatih in predlagala, da se novega predsednika oz. predsednico izbere med predstavniki staršev iz podružnične šole Senožeče z namenom, da bi predsedniki sledili po načelu kroženja v okviru treh enot šole. 

V krajši razpravi so prisotni predlagali za predsednika sveta staršev Primoža Grižona, za podpredsednico sveta staršev pa Ano Franetič Mesar. Imenovana sta se s predlagano kandidaturo strinjala. Sledilo je javno glasovanje.

Po končanem glasovanju se je ravnateljica zahvalila Primožu Grižonu za uspešno predsedovanje svetu staršev v mandatu 2013 - 2017 s priložnostnim darilom (izdelek naših učencev).  Primož Grižon se je zahvalil za prejeto darilo in izkazano zaupanje ter nadaljeval z  vodenjem seje. 
SKLEP:  Potrdi se Primoža Grižona za predsednika sveta staršev. 

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP:  Potrdi se Ano Franetič Mesar  za podpredsednico sveta staršev. 

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 3

Nives Skuk je povedala, da je dosedanjim članom upravnega odbora šolskega sklada potekel mandat. 
Na učiteljski konferenci so bili s strani zaposlenih predlagani naslednji člani UO šolskega sklada Nataša Adam, Anita Puntar in Barbara Skalec Volk.
S strani staršev so bili že pred sejo SS osebno povprašani dosedanji predstavniki staršev v  UO šolskega sklada: Aleš Tominc (predstavnik podružnične šole v Senožečah), Nataša Volk (predstavnica podružnične šole v Vremah), Marija Felicjan (predstavnica razredne stopnje) in Bojan Uršič (predstavnik predmetne stopnje). Navedeni starši so podali ustna soglasja h kandidaturi. Člani SS so sledili predlaganim kandidaturam staršev v UO šolskega sklada in kandidate potrdili. 
SKLEP: Svet staršev imenuje Natašo Adam, Anito Puntar, Barbaro Skalec Volk, Bojana 
              Uršiča, Aleša Tominca, Natašo Volk in Marijo Felicjan v OU šolskega sklada. 
              (ZA – vsi prisotni člani SS)

    K točki 4

Ravnateljica je predstavila Letno poročilo vzgojno-izobraževalne dejavnosti za šolsko leto 2016/2017, ki je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci, članom SS pa dano v razpravo.

Iz obsežnega gradiva je poudarila, da je bila realizacija pouka več kot 95%. Ni pa bilo v celoti realizirano predvideno investicijsko vzdrževanje šole. Predvidena sredstva  v višini 40.000 eur se namenijo za izgradnjo temeljev za večnamensko dvorano ob stavbi podružnične šole v Vremah, da se lahko ohrani še veljavno gradbeno dovoljenje.

Občina Divača izvaja na objektu podružnične šole v Vremah energetsko sanacijo objekta, ki je v zaključni fazi. Sredstva potrebna za izvajanje energetske sanacije so pridobljena na razpisu kohezijskih skladov v višini 177.000 eur, vložek občine je 25.000 eur ter 38.000 eur DDV-ja. 
Na objektu je bila zamenjana strešna kritina, dodana je bila strešna izolacija, zamenjana so bila okna in vhodna vrata, na zunanje stene objekta je bila nameščena izolacija, nova fasada je v zaključni fazi. Za zamenjavo energenta za ogrevanje, je bila nameščena nova peč na pelete, z novim bojlerjem, zalogovnikom in priročnim skladiščem pelet. Na podstrešju bo šola pridobila podstrešno učilnico. Zaradi izgradnje prizidka (na tem mestu je bila obstoječa greznica),  je bila potrebna izgradnje male čistilne naprave. 
Predvideno investicijsko vzdrževanje za leto 2017, bo opravljeno v naslednjem letu, na podlagi pridobljenih sredstev iz občinskega proračuna za leto 2018.

Na predstavljeno letno poročilo za šolsko leto 2016/2017 se je razvila razprava. 
Predstavnica SS je želela pojasnilo, kakšni so doseženi učni rezultati učencev šole v primerjavi z doseženimi rezultati na državni ravni.
Pojasnjeno je bilo, da ni relevantnih podatkov na državni ravni. Primerjani so lahko samo dosežki na NPZ.

Predstavnica SS je želela dodatno pojasnilo, kakšno je sosledje vzgojnih opominov in za kakšne primere so bili izrečeni vzgojni opomini.

Pojasnjeno je bilo izrekanje vzgojnih ukrepov: od pogovorov z razrednikom, svetovalno delavko, starši, izvajanjem mediacije in restitucije, ki v večini doseže namen. V primeru ponavljajočih in hujših kršitev šolskega reda so izrečeni vzgojni opomini.
Razlogi za izrek vzgojnih opominov so se nanašali na neupravičene izostanke od pouka, neprimerno vedenje do učiteljev, povzročanje materialne škode na šolski imovini, preprodaja električnih cigaret … 

SKLEP: Potrdi se Letno poročilo vzgojno-izobraževalne dejavnosti za šolsko leto 2016/2017.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 5
Ravnateljica je predstavila temo samoevalvacijskega poročila: Zdrav življenjski slog učencev 2. Samoevalvacijsko poročilo je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci, članom sveta staršev pa  dano v razpravo.

V letošnji temi samoevalvacijskega poročila je bila opravljena primerjava rezultatov s pridobljenimi rezultati v letu 2016.  Poročilo je bilo oblikovano na podlagi 94% vrnjenih anketnih listov med učenci od 3. do 9. razreda. 

Pridobljeni rezultati kažejo na pozitivne spremembe. Načrtno in sistematično delo je obrodilo sadove tako na področju prehrane, kot na področju gibanja učencev. V primerjavi s prejšnjim letom se je povečalo uživanje sadja in zelenjave, upadlo je število učencev, ki uživajo nezdrave prigrizke v kombinaciji s sladkimi pijačami. 
Na razredni stopnji učenci brez težav pijejo nesladkan čaj in vodo, saj je bilo to uvedeno že v vrtcu. Manjše je število učencev, ki so že poskusili cigarete in alkohol.

V porastu je vključitev učencev v športne dejavnosti v šoli, večji je vpis v neobvezne izbirne predmete s področja športa. V porastu je tudi aktivna športna dejavnost v odmorih. Učenci od 6. do 9. razreda se v glavnem odmoru rekreirajo v telovadnici pod mentorstvom športnega pedagoga in dežurnega učitelja.

Predstavnica SS je vprašala, ali gredo učenci tudi ven, saj imajo učenci veliko ur strnjenega pouka?
Pojasnjeno je bilo, da gredo učenci na razredni stopnji veliko ven in imajo zunaj tudi športno vzgojo. V oddelku podaljšanega bivanja se učenci zadržujejo tudi na šolskem vrtu, kjer je mogočna lipa za senco, zraven je tudi peskovnik in igrala.

Učenci predmetne stopnje so raje v garderobi in v knjižnici v manjših skupinah. Ostali izkoristijo minute za gibanje v telovadnici. Odmor je prekratek, da bi lahko učenci odšli na igrišča. V letošnjem letu je izpadla nabava klopi in miz za opremo zunanje učilnice na šolskem vrtu, ki omogoča učencem odhod iz šole v šolskih copatih. Predvidoma bo to urejeno v letu 2018.
Predstavnika SS je zanimalo, ali se povečano uživanje sadja in zelenjave pozna  tudi količinsko pri nabavah. Ali enota vrtca v Divači, ki zagotavlja pripravo obrokov, razpolaga s takimi podatki? Koliko se nabavlja pri lokalnih pridelovalcih sadja in zelenjave?

Predstavnico SS je zanimalo, kako je v tem šolskem letu z izvajanjem Sheme šolskega sadja in zelenjave? 
Ravnateljica je pojasnila, da podatke iz samoevalvacijskega poročila niso primerjali s podatki o količinski nabavi sadja in zelenjave, nameravajo pa v bodoče tudi te podatke preveriti. Glede sheme šolskega sadja in zelenjave je bilo pojasnjeno, da se bo v naslednjem tednu pričelo z nabavo sadja in zelenjave iz Sheme šolskega sadja. Odločbe o vključenosti v Shemo šolskega sadja in zelenjave bodo prispele v mesecu oktobru 2017.

SKLEP: Potrdi se samoevalvacijsko poročilo: Zdrav življenjski slog učencev 2.

              (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 6

Pomočnica ravnateljice je predstavila potek priprave Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2017/2018. Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2017/18 je bil sprejet na učiteljski konferenci, članom SS pa dan v razpravo.

Iz obsežnega gradiva so ravnateljica, pomočnica ravnateljice in šolska svetovalna delavka podrobneje predstavile posamezna poglavja:
· število učencev se je v tem šolskem letu povečalo. Med šolskimi počitnicami se je vpisalo večje število novih učencev, med njimi tudi učenci tujci, ki še ne poznajo slovenskega jezika,
· več je oddelkov z veliko učenci, tik pred koncem počitnic je MIZŠ izdalo soglasje za oblikovanje dveh oddelkov 7. razreda. Na že zastavljeno delo v tem šolskem letu je bilo potrebno uvesti spremembe, dodatne zaposlitve učiteljev, spremembo urnika, 

· večje število učencev prinaša tudi prostorsko stisko. Za pouk je preurejena tudi šolska čitalnica. Še večja prostorska stiska bo v naslednjem šolskem letu, podatki kažejo na večji vpis v 1. razred,

· po temeljiti analizi nam je MIZŠ naknadno odobril še 14 dodatnih ur OPB, kar omogoča optimalno delo v OPB in kasnejše združevanje skupin,

· na javnem razpisu je bil izbran ponudnik Avrigo d.o.o, uspešno se je ohranilo dva popoldanska odvoza učencev,

· ogled Planetarija na matični šoli bo poleg učencem 8. razreda, omogočen tudi učencem 7. razredov glede na obravnavano učno snov, tako bodo tudi nižji stroški na učenca,
· sodelovanje z ZD Sežana, skrb za zdrav razvoj učencev,

· zdravniški pregledi, zobozdravstveni pregledi v vseh razredih,

· interesne dejavnosti, 
· mesečne govorilne ure, roditeljski sestanki,

· poudarjena je bila kontinuirana skrb za investicijsko vzdrževanje, da bi se ohranjala kakovost izvajanja šolskega programa,

· predstavljen je bil nadstandardni program štirih šol v naravi, kjer šola kandidira na razpis CŠOD za pridobitev terminov, ki so cenovno ugodnejši od komercialne ponudbe. Prav tako šola kandidira na razpisu CŠOD tudi za dneve dejavnosti. Z letošnjim letom, bodo učenci Podružnične šole v Senožečah odhajali v šole v naravi vsako drugo leto (izmenično s Podružnično šolo v Vremah), tako, da se bodo vsi učenci v kombiniranem oddelku udeležili šole v naravi skupaj z razredničarko,
· v primeru težav v šoli je poudarjena postopnost ravnanj in sicer na razredni stopnji je zaželeno, da se najprej rešuje težave z razrednikom, svetovalno službo, ravnateljico, pritožbeno komisijo;  na predmetni stopnji se rešuje težave z učiteljem posameznega predmeta, razrednikom, svetovalno službo, ravnateljico, pritožbena komisija,

· vabilo staršem na predavanje Dušice Kunaver – Pomoč staršev otrokom pri učenju, 4. 10. 2017, v organizaciji  Društva Bravo v sodelovanju s CKSG Portorož,
· vabilo staršem na predavanje dr. Aleksandra Zadela – Vzgoja učencev za odgovorno in samostojno delo, 12. 10. 2017, v organizaciji šole.
Na predstavljeni Letni delovni načrt za šol. leto 2017/2018 se je razvila razprava.
S strani predstavnikov SS so bili podani naslednji predlogi, mnenja:

· zaradi kvalitetne izvedbe, želijo starši nadaljevanje predavanj g. Janija Prgića na temo Tanka črta odgovornosti. Ker je predavatelj zelo zaseden, se je potrebno čimprej prijaviti,

· za družine z več otroki, ki se udeležijo šole v naravi v istem šolskem letu, se predlaga možnost plačila stroškov v več obrokih, dogovor se izvede individualno v šolski svetovalni službi ali v tajništvu,
· pohvaljena je bila razdelitev učencev v 6. in 7. razredu, kjer se je upoštevalo več kriterijev in tako dobilo dve enakovredni paralelki 6. in 7. razredov.
SKLEP: Svet staršev predlaga vodstvu šole, da stopi v kontakt s predavateljem in 
             organizira predavanje g. Janija Prgića za 3. triado za učencev in za starše. 
   (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Svet staršev predlaga vodstvu šole možnost plačila šole v naravi v več obrokih. 
              O predlagani možnosti se morajo starši individualno dogovoriti v šolski 
              svetovalni službi ali v tajništvu šole.

              (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Sprejme se predlagani Letni delovni načrt  za šolsko leto 2017/2018 z 
              nadstandardnim programom.

    (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 7
Pomočnica ravnateljice je povzela pobude in predloge zbrane po posameznih razredih na 1. roditeljskem sestanku:
· 1. razred: ni bilo pripomb,
· 2. a razred: vprašanje izvedenega športnega dne – plavanje v Ajdovščini  in plavalne šole v naravi v Podčetrtku

· 2. b: urnik interesnih dejavnosti

· 3. razred: ni bilo pripomb,

· 4. razred: ni bilo pripomb,
· 5. razred: ni bilo pripomb,.  
· 6. razred: ni bilo pripomb,
· 7. razred: urnik interesnih dejavnosti in izbirnih predmetov,

· 8. razred: ni bilo pripomb,

· 9. razred: ni bilo pripomb, 

· Podružnica Senožeče: izdajanje položnic v ovojnicah in e-računi
· Podružnica Vreme: ni bilo pripomb
Nekateri odgovori in pojasnila so bili podani na 1. roditeljskem sestanku s strani razrednikov. Ostale odgovore sta podali ravnateljica in pomočnica ravnateljice.
 K točki 8
Pobude in predlogi predstavnikov SS:

· dosledno se izvaja napovedovanje testov za en mesec vnaprej; 
· prvi dan po počitnicah naj se ne piše testov; 
· ocen se ne zaključuje zadnji dan pouka; v kolikor je to možno urediti prej 

· v počitnicah se učencem ne nalaga domača naloga, saj so počitnice namenjene počitku; 

· ustne ocene se ne sme pridobiti s pisnimi izdelki;
· ko se opravi izbor učbenikov in delovnih zvezkov, naj bo ta izbor dokončen, tako, da ne bo potrebno kasneje zaradi premalo nalog dodatno naročati delovnih zvezkov, kot npr.: Računanje je igra;
· pri izboru delovnih zvezkov naj bo velikost pisave ustrezna ter dovolj prostora, ki omogoča zapisovanje učencev;
· pri izdajanju položnic za plačilo storitev, naj bodo listi prepognjeni in zalepljeni. Preveri naj se možnost za izdajanje e-računov za starše;

· izražena je bila pobuda za oživitev klekljarskega krožka, v katerega bi se lahko poleg učencev vključili tudi starši.
Predstavnica SS je opozorila na težavo pri zaklepanju telovadnice po 14. uri. Predlagala je, da se telovadnica zaklene po 16.30, po zaključku podaljšanega bivanja. Učenci, ki vstopijo v telovadnico iz podaljšanega bivanja skozi prehod, morajo po končani vadbi skozi zunanji glavni vhod telovadnice, za kar pa pozimi in v deževnem vremenu niso primerno obuti in oblečeni.
Zaradi zagotavljanja varnosti, se šola v popoldanskem času zaklepa. Uporabnikom telovadnice je tako omogočen vhod v telovadnico skozi glavni vhod, tako, da se v popoldanskem času zaključi s podaljšanim bivanjem in se prostori očistijo. Glede na omenjene težave se bo prehod v telovadnico in glavni vhod v šolo zaklenil ob 16.30 uri. 
Predstavnica SS je opozorila na posamezne primere »psihičnega  nasilja učencev nad posameznimi šibkejšimi učenci, do katerega je prišlo v preteklem šolskem letu«. Pozvala je k ničelni toleranci do kakršnegakoli nasilja, saj učenci, ki so žrtve kakršnegakoli nasilja, doživljajo izločanje iz družbe, soočajo se z nizko samopodobo in travme iz otroštva prenašajo v svoje odraslo življenje.
Ravnateljica je pojasnila, da je primarna naloga naše šole zagotavljanje varnega in vzpodbudnega okolja. Vedno ukrepamo, ko opazimo oz. smo seznanjeni z dejanji, ki kažejo kakršnokoli nasilje. Starši in tudi drugi, ki opazijo stiske pri otrocih, morajo to sporočit pristojnim v šoli, le tako se takim otrokom lahko pomaga. 
V zadnjem času je v porastu število učencev, ki živi v socialno manj ugodnem družinskem okolju. Doma doživljajo nasilje in ga nato pogosto tudi sami izvajajo do drugih. Zadeve so zelo kompleksne, saj se takim težavam pridružijo tudi resne zdravstvene težave, slabše telesno in psihično počutje. Ob obilici tovrstnih težav, ki jih imajo nekateri učenci, je zelo težko vse zadeve uspešno rešiti. 

Predsednik SS se je sodelujočim zahvali za konstruktivno sodelovanje na sestanku SS.
Sestanek je bil zaključen ob 19.30.

Zapisala:






              Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar






              Primož Grižon l.r.
Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača                         


Ul. dr. Bogomira Magajne 4, 6215 Divača, 


tel/fax: 05 7318800 


e-mail: tajnistvo@os-divaca.si        
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