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Zapisnik 3. redne seje sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 20. 5. 2021, 
ob 17.00, preko videokonference (Arnes Zoom aplikacije)
Prisotni: Bernarda Moravec, Barbara Majcen Štalc, Teja Boštjančič, Mateja Škibin, Violeta Husu, Renata Imširović, Petra Arko Kovačič, Polona Hožič, Sabina Rožac, Saša Humar Milavec, Tomaž Štembergar, Aleš Tominc, Primož Grižon, Kristina Savič, Damjana Može, Andrej Plešnar (v zbornici šole), Teja Kodrič, Mitja Mahorčič, Lucija Kavčič
Opravičeno odstotni: Nataša Volk, Elvis Sošić

Ostali odsotni: Vaneja Fideršek Bračič, Helena Zrnec Vidmar,  Nataša Volk Trnovšek.
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, knjižničar Boris Mahnič, 
                           zapisničarka Anita Puntar

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje sveta staršev

2. Predlog izbora učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/2022 

3. Imenovanje dveh predstavnikov staršev v Pritožbeno komisijo Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača
4. Obvestila, pobude in predlogi

Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS) je glede na okoliščine, ker seja sveta staršev poteka preko videokonference, predlagal, da prisotni izrazijo svoje mnenje z dvigom rokice na ekranu. S predlagano odločitvijo so se prisotni strinjali.
K točki 1

Predsednik SS je predstavil predlog dnevnega reda. Na dnevni red ni bilo pripomb. 

Sledil je pregled sklepov zapisnika 2. redne seje SS, na katerega ni bilo pripomb. Povedal je, da so zapisniki sej SS objavljeni na spletni strani šole.
SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Potrdi se zapisnik 2. redne seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 2

Podrobnejšo obrazložitev izbora učbenikov in delovnih zvezkov, ki so jih za šolsko leto 2021/2022 predlagali  strokovni aktivi, je podal knjižničar Boris Mahnič, skrbnik učbeniškega sklada, po predhodnem uvodu pomočnice ravnateljice.
V šolskem letu 2021/2022 so predlagane tudi naslednje novosti:

1. Učbenike in delovne zvezke za 1., 2. in 3. razred v celoti krije šola iz sredstev za Učbeniški sklad, financiran s strani MIZŠ.

2. V 6., 7. in  9. razredu se skupna cena delovnih zvezkov poveča za približno 13,00 eur (v 6. razredu za 12,90 eur, v 7. razredu za 12,50 eur in v 9. razredu za 12,90 eur). Razlika v ceni je glede na preteklo šolsko leto je nastala zaradi nabave novega delovnega zvezka za naravoslovje v 6. in 7. razredu ter biologijo v 9. razredu. Vsi trije delovni zvezki so na tržišču novi, od šolskega leta 2020/2021, zelo podpirajo cilje učnih načrtov in so v veliko pomoč pri obravnavi in utrjevanju učne snovi. Novi delovni zvezki so tudi zelo uporabni, v kolikor bo potrebno v jesenskem času preiti na šolanje na daljavo. Učencem bodo omogočali ponavljanje in utrjevanje učne snovi.

3. Cena delovnih zvezkov je za 8. razred najvišja, ker je v 8. razredu največ predmetov in posledično največ delovnih zvezkov. Poleg tega je v 8. razredu načrtovana nabava delovnega zvezka za angleški jezik Touchstone, ki ostane v uporabi kot delovni učbenik tudi v 9. razredu (enako kot preteklo šolsko leto). Posledično je v 9. razredu cena delovnih zvezkov nižja.
Na podano obrazložitev so prisotni podali naslednja mnenja in dopolnitve:

· založniške hiše so zainteresirane, da se proda več delovnih zvezkov, ker z izdajo le–teh, zaobidejo pregled gradiva na strokovnem svetu. Proces izdaje učbenika je daljši, vendar so učbeniki strokovno pregledani in usklajeni z učnim načrtom;
· učence je potrebno navajati na uporabo učbenikov, saj so ti zelo kvalitetni;
· glede na številčno generacijo 7. razredov je potrebno nabaviti večje število učbenikov z razpoložljivimi sredstvi MIZŠ-ja, ki so na razpolago v ta namen;
· glede na vse večji trend priseljevanja, bodo tudi bodoče generacije številčnejše in bo potrebno to predvideti tudi v sredstvih učbeniškega sklada, nedopustno je na to gledati s finančne plati, saj so otroci naša bodočnost in nikakor ne strošek;
· na šoli je vsak na novo vpisan učenec dobrodošel, veseli smo, da so generacije številčnejše. Prostorska stiska, nabava opreme in učnih pripomočkov za številčnejše generacije so po županjinih besedah »sladki problemi« in jih je potrebno jemati kot izziv in absolutno ne kot problem;
· učbeniki se praviloma uporabljajo za več generacij, veliko je odvisno od ravnanja posameznega učenca med šolskim letom. Učbenike, ki so jih odpisani zaradi fizičnih poškodb, se izloči, a ne zavrže,  saj jih učiteljice posameznih predmetnih področij  še uporabljajo pri pouku;
· praviloma se učbenikov učbeniškega sklada ne posoja med šolami, ker se učenci tudi med letom lahko prešolajo in je dobro imeti na zalogi kak komplet učbenikov za izposojo. Poleg tega ima vsaka šola svoj izbor in so med šolami lahko razlike v izbiri gradiva.    

SKLEP:  Svet staršev soglaša s predlaganim  izborom  in nabavno ceno delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/2022. 

                 (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev, ter dva glasova opravičenih staršev: Elvisa 
                 Sošića in Nataše Volk)

K točki 3
Predsednik SS prisotne seznani navzoče o poteku štiri letnega mandata Pritožbeni komisiji, v kateri sta kot predstavnika staršev bila imenovana Tina Gerželj in Primož Grižon.
Za predstavnika Pritožbene komisije sta predlagana:

· Primož Grižon kot predstavnik predmetne stopnje

· Mateja Ožbolt kot predstavnica razredne stopnje.

Imenovana sta podala soglasje h kandidaturi.

SKLEP: V Pritožbeno komisijo sta za mandatno obdobje od 30. maja 2021 do 29. maja 2025 imenovana Primož Grižon in Mateja Ožbolt.

                  (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 4
Pri zadnji točki so bila podana naslednja obvestila, pobude in predlogi:

· 1. junija je na šoli predvideno fotografiranje učencev in učiteljev. Glede na trenutno epidemiološko situacijo bo fotografiranje izvedeno na šolski zelenici,

· zaradi neizvedenih šol v naravi v šolskem letu 2019/2020 in 2020/2021, bo za učence 3. razredov matične šole in podružnične šole iz Senožeč organiziran tečaj plavanja v Ajdovščini v času od 7. 6. 2021 do 11. 6. 2021. Učenci 4. razreda iz Divače in 4. in 5. razreda iz Senožeč se bodo udeležili šole v naravi na Debelem rtiču, v času od 11. 6. 2021 do 14. 6. 2021,
·  kolesarski izpit za učence 6. razredov bo izveden v petek, 21. 5. 2021, do konca šolskega leta pa še za učence 5. razredov, tako za učence matične šole, kot za učence obeh podružnic,
· v novem šolskem letu 2021/2022 bodo zaradi prostorske stiske na matični šoli, v t.i. »Stari šoli« gostovali trije razredi (eden več kot to šolsko leto), tudi v vrtcu bo gostoval en razred, kot že več let zapored. 

· v jesenskem času bo predvidoma objavljen še en razpis MIZŠ-ja za sofinanciranje projektov, na katerem bo Občina Divača kot ustanoviteljica kandidirala s projektom, za predvideno širitev matične šole v Divači s šestimi učilnicami in spremljajočimi prostori. Na pomladnem razpisu smo pristali na 36. mestu. Na razpisu so bili uspešni projekti, ki so se uvrstili do 30. mesta,

· glede na dolgo obdobje v šolskem letu 2020/2021, ko se je šola izvajala na daljavo, je bilo oteženo izvajanje tekmovanj v znanju.
V nedeljo, 16. 5. 2021 se je ekipa učencev, ki so vključeni v interesno dejavnost robotike, udeležila regijskega tekmovanja FLL (First Lego League) v Celju in dosegla odlično 2. mesto. 
Za izjemen uspeh, dosežen na tekmovanju jim predsednik SS in pomočnica ravnateljice čestitata, tako tekmovalcem kot njihovim mentorjem.

Tekmovalci FLL-ja se pripravljajo na državno tekmovanje, ki bo potekalo na daljavo. Pri pripravah s tekmovalci sodeluje tudi arhitekt Stojan Lipolt, ki jim izreka pohvalo za uspešno delo, trud in motivacijo, ki so jo pokazali.
Pomočnica ravnateljice se prisotnim zahvali za pomoč v času izobraževanja na daljavo in vsem zaželi lepo poletje.

Predsednik SS se vsem zahvali za prisotnost na sestanku.
Seja je bila zaključena ob 18.00.

Zapisala:






                    Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar
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Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača                         
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